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CONSF.JO UNIVERSITARIO 
Acta Número Ochenta y Ocho 

Octagésima Sesió~ Ordinaria 

- ---- En la ciudad de Hermosillo, Sonora, a las doce horas y - -
quince minutos del día veintid6s de octubre de mil novecientos -
sesenta se reunieron, previo citatorio de la Rector!a los inte- 
grantes del Consejo Universitario para celebrar la sesi6n ordina 
ria correspondiente al mes de octubre que no se llev6 a cabo el= 
d!a quince del mismo mes por no haber qu6rum suficiente. Con la
asistencia de diecisiete consejeros, el Presidente declaró - - -
abierta la sesión dándose lectura al acta de la sesión anterior
la cual, después de haber sido puesta a la consideración de la - 
Asamblea fué aprobada por unanimidad. Se continu6 con la lectura 
de la co r re~ndencia despachada que fué acordada en la forma si 
guiente . 1 . - Nota enviada a l os Directores de las Escuelas y Fa
cultades y al Jefe del Departamento Escolar dándoles a conocer -
los acuerdos que se tomaron en relación con la i nsoripci6n de -
alumnos que tienen materias pendientes de Enseñanza Pr eparatoria 
que desean ingresar a Escuelfµ3 y Facultades de estudios superio
res. Acuerdo : Enterados. 2. -"'Nota enviada a los Directores de Es 
cuelas, Facultades, Academias y Jefes de Departamentos , remitién 
doles un ejemplar del Calendario Escolar para el período de 19ÓIT 
a 1961. Acuerdo : Enterados. 3. - Nota enviada al Sr. Prof. Ernes
to Salazar G., Secretario de la Comisi6n de Grados y Revalida--
ci6n de Estudios, remitiéndole para estudio y dictamen de dicha
Comisión, el escrito presentado por el Sr. Ing. Arturo Delgado,
Director de la Facultad de Ingeniería, solicitando se apruebe el 
plan de estudios que presenta par a la Carrera de Ingeniero Civil. 
Acuerdo: Enterados. 4. - Nota enviada a los i ntegrantes del Conse 
jo Universitario remitiéndoles copia del Anteproyecto de Regla-= 
mento para los Exámenes de Fin de Curso del Ciclo Escolar de - -
1960-1961 presentado por el Sr. Lic . Alfonso Castellanos Idiá- - 
quez, Direct or de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales y -
del Oficio No. 315 enviado a la Rectoría por el señor Lic . Ci--
priano Gómez Lara, Jefe del Departamento Escolar, ~ue se refiere 
al problema que se presenta al solicitar inscripción en escuelas 
profesionales, los alumnos de la Escuela Pr eparatoria que tienen 
pendientes una o más materias. Acuerdo: Enterados . 5.- Nota en-
Viada al Sr. Prof. Ernesto Salazar G., Secretario de la Comisi6n 
de Grados y Revalidación de Estudios del Consejo Universitario -
remitiéndole para estudio y dictamen de dicha Comisión los docu
mentos presentados por los alumnos Enrique Luders Ricaud, Samuel 
Ramos Flores, Manuel Mosqueira C6rdoba, Fernando Mendoza Contre
ras , Francisco Manuel Ramos Reyes , Gabriel Peña Cabrera, Gilberto· 
L6pez Peraza y José f._:tonio Vega Loyda. Acuerdo : Enterados. 6.-
Nota enviada al Sr. rof. Ernesto Salazar G., Secr,~ t ario de la -
Comisión de Grados y Revalidación de Estudios remitiéndole, para 
estudio y dictamen de dicha Comisi6n, loe documentos enviados - 
por el Sr. Prof • .Amadeo Hernández C., Di rector de la Escuela Se
c1.mdaria, que corresponden a los alumnos Luz Elena Aguayo Porches, 
Margarita A. Salinas y Eugenio Ledema Raac6n. Acuerdo: Enterados. 
En seguida se continuó con la lectura de la corr espondencia reci 
bida que fu~ acordada en l a forma siguiente. 1 . - Dictamen de la-- · 
Comisi6n de Grados y Revalidación de Estudios revalidando las m~ 
terias de Psicología, Literatura General, Economía, Etimolog!as, 
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L6gica, Sociología, Francés, Etica, Inglés y dos cursos de - -
Educaci6n Física de enseñanza preparatoria al Sr. Francisco -
Mendoza Ozuna. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea fué -
aorobado por unanimidad. 2.- Nota enviada por el Sr. Prof. - -
Amadeo Hernández C., Director de la Escuela Secundaria, comuni 
cando que el Consejo Técnico de dicha Escuela aoord6 solicitar 
a la Rectoría que tenga a bien aprobar que en dicha Escuela se 
implanten reconocimientos bimestrales. Puesta a la considera-
cion de la Asamblea y después de un largo cambio de impresio-
nes se nombr6 una comisi6n especial que qued6 integrada por -
los señores Prof. Ernesto Salazar G. , Sr. Lic. Alfonso Gaste-
llanos Idiáquez, e Ing • .Antonio Medina Hoyos para que haga el
estudio correspondiente y rinda el dictamen a la mayor breve-
dad posible, por ser este asunto de urgente resoluci6n. 3.- -
Nota enviada por el Sr. Dr. Abel Hemández A., Director de la-

J Escuela de Enfermería, solicitan.do se apruebe el P_lan de estu-
dios que propone para dicha Escuela que tiene como base el nue · 
vo plan de estudios de la Escuela de Enfermería de la Ciudad= 
de México con las modificaciones que se consideraron convenien 
tes para obtener los mejores resultados desde todos los puntos 
de vista. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea se acord6 -
que se turne a la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de Estudios 
para su estudio y dictamen corresoondiente. 4.- Nota del Sr.-/ 
Q.F . Gabriel Castañeda Torres, Dir ector de la Facultad de Cien 
cias Químicas, solicitando se apruebe el nuevo Plan de Estu--= 
dios que propone para la Carrera de Químico Farmacéutico Biólo 
go, basado en el plan de estudios para la misma Carrera de la= 
Escuela Nacional de Ciencias Químicas de la Univer sidad Nacio
nal de México. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea se - -
acord6 que se turne a la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de
Estudios para su estudio y dictamen correspondiente. En segui
da se paso a tratar asuntos generaJ.es . El Sr. Rector inform.6 - · 
que, de acuerdo con lo dispuesto en el Artículo 13 de la Ley -
de Enseñanza Universitaria en vigor, al cual le di6 lectura, -
se procedería en seguida a la designaci6n de las comisiones en 
cargadas de certificar el resultado de las elecciones de repre 
sentantea, maestros y alumnos, que integrar án el nuevo Consejo, 
elecciones que se llevarán a cabo en el transcurso del presen
te mes . Después de algunos comentarios se acor dó que estas co-

v misiones se intEgren por el Di rector de la Escuela o Facultad,
por el Representante actual de los Profesores ante el Conse~o
y por el Pre sidente de la Sociedad de Alumnos. A continuacion
se dió lectura a una nota enviada por doce alumnos que termin! 
ron la enseñanza Pre~aratoria con la clase de matemáticas del
Primer Año pendiente de acreditar y donde solicitan que se les 
permita llevar lm curso intensivo de dicha clase e inscribirse 
con el carácter de condicionales en las Facultades o Escuelas-

¡ que deseen. »uesto al astmto a la consideraci6n de la Asamblea 
se motiv6 un largo cambio de impresiones que termin6 al apro-
barse, por nueve votos contra siete, que se organice el curso
intensivo de la clase de matemáticas que se solicita, que los
alumnos de ese grupo lleven la clase hasta que completen el -
nwnero de asistencias que se exige para tener derecho a examen 
a título de suficiencia con el compromiso de hacer un estudio
completo del programa de la materia y conforme a acuerdo ante-
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' rio~, que no se les tomenen cuenta asistencias ni calificacio 
nes en la Facultad o Escuela Superior a que asistan, sino - -= 
hasta que se regularicen acreditando la materia pendiente. En 
seguida el Sr. Rector informó ampliamente acerca de los traba 
jos llevados a cabo en la Conferencia Regional que celebraron 
los Rectores de la Zona del Noroeste del país que comprende -
los Estados de Sonora, Chihuahua, Sinaloa y Baja California -
y Territorio de Baja California y de los acuerdos que se toma 
ron , agregándose 1ma copia de ellos a la presente , para loa= 
efectos consi guientes . Si endo las cator se horas y no habiendo 
otro asmitó que tratar, se di6 por terminada la sesi6n levan
tándose para constancia la presente acta que firman de con- -
formidad . 
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